



Eurol Carwash

Автошампунь с воском для ручного использования

Номер статьи Е602100 Версия 1.0 16/04/2025

Информация о продукте

Eurol Carwash - это высококонцентрированный синтетический шампунь. Он безопасен для лакокрасочного покрытия, резины, пластика и хрома автомобилей, мотоциклов, лодок и т.д.

Eurol Carwash отлично подходит для ручного использования, автомоек и моек высокого давления.

Благодаря высокой очищающей способности Eurol Carwash делает сильно загрязненные поверхности снова блестяще чистыми даже без протирки.

Eurol Carwash экономичен в использовании, и соотношение смешивания составляет от 2% до 4% (от 1:50 до 1:25), в зависимости от степени загрязнения.

Смыть водой, не давать очищенным частям высыхать под прямыми солнечными лучами. Использование теплой воды увеличивает очищающую способность.

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	Зеленый(ая)	
Плотность при 20°C	1.10 kg/l	ASTM D 4052
ФХ	6.0	